

Внесены изменения в законодательство о выборах и референдумах

С 29 мая 2019 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 29.05.2019 № 104-ФЗ в отдельные законодательные акты Российской Федерации.

Данным федеральным законом правом голосовать на региональных выборах и референдумах наделены граждане Российской Федерации, достигшие на день голосования возраста 18 лет, не имеющие регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации, и зарегистрированные по месту пребывания на территории соответствующего избирательного округа, округа референдума не менее чем за три месяца до дня голосования.

Установлен порядок включения избирателей, работающих вахтовым методом, в списки избирателей аналогичный порядку включения в списки избирателей лиц, находящихся в местах временного пребывания, а также военнослужащих, находящихся вне места расположения воинской части.

Органы внутренних дел наделены правом проводить проверку в отношении лиц, назначаемых членами комиссий, и представлять по ним сведения об осуждении и (или) ином факте уголовного преследования с указанием сведений о неснятой и непогашенной судимости, а также о привлечении к административной ответственности за нарушение законодательства о выборах и референдумах.

Помощник прокурора
Ильина З.О.